## СОВЕТ БАЛТАСИНСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ БАЛТАСИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН



## ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ БАЛТАЧ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ БАЛТАЧ ШӘҺӘР ЖИРЛЕГЕ СОВЕТЫ

РЕШЕНИЕ

«20» июня 2019 г.

**KAPAP** № 112

О признании утратившим силу решения Совета Балтасинского городского поселения Балтасинского муниципального района Республики Татарстан «О внесении изменений в План реализации мероприятий «Муниципальной программы «Реализация антикоррупционной политики в Балтасинском муниципальном районе РТ на 2015-2020 годы» на территории Балтасинского городского Балтасинского муниципального района Республики Татарстан» от 08.04.2019г. №107

В соответствии с Федеральным законом от 25.12.2008 №273-ФЗ «О противодействии коррупции» и в целях обеспечения комплексного подхода к мер по противодействию коррупции, реализации представления прокуратуры от 18.03. 2015г. №02.08.03-15 «Об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции», Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного Федерации», Устава муниципального самоуправления Российской В образования «Поселок Балтаси» Балтасинского городского типа муниципального района Республики Татарстан, Совет Балтасинского городского поселения Балтасинского муниципального района Республики Татарстан решил:

- 1. Признать утратившим силу решения Совета Балтасинского городского поселения Балтасинского муниципального района Республики Татарстан от 08.04.2019 г. № 107 «О внесении изменений в План реализации мероприятий «Муниципальной программы «Реализации антикоррупционной политики в Балтасинском муниципальном районе РТ на 2015-2020 годы» на территории Балтасинского городского поселения Балтасинского муниципального района Республики Татарстан»
- 2. Настоящее решение обнародовать на специальных информационных стендах Балтасинского городского поселения и разместить на официальном сайте Балтасинского муниципального района по адресу: http://baltasi.tatarstan.ru.
  - 3. Настоящее решение вступает в силу со дня подписания.

Глава Балтасинского городского поселения

Р.Р.Нутфуллин